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Відгук
на освітньо-професійну програму «Декоративно-прикладне мистецтво» за 

спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» 
розроблену проектною групою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет

імені Василя Стефаника»
Сучасний мистецький процес України відзначається активним розвитком різних 

видів візуального мистецтва та художньої освіти. Забезпечити потреби ринку праці для 
цих галузей має, зокрема підготовка фахівців за освітньою програмою «Декоративно- 
прикладне мистецтво» освітнього рівня «бакалавр».

Освітня програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, 
відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері мистецтва та художньої освіти. 
Позитивно, що крім фахових дисциплін, приміром, «Рисунок», «Живопис», «Історії 
мистецтв» в складі компонентів освітньої програми є психолого-педагогічні дисципліни: 
«Педагогіка (загальна і мистецтва)», «Психологія мистецтва», «Методика викладання 
фахових дисциплін». Це дає можливість випускникам інституту працювати у широкому 
колі закладів освіти, зокрема художніх школах, центрах дитячої та юнацької творчості, 
приватних художніх студіях.

Позитивним чинником освітньої програми є також поєднання теоретичних дисциплін 
із практичною підготовкою студентів. Навчальна і виробнича практики, курсові роботи та 
практичні заняття поглиблюють знання й формують практичні навички необхідні у 
майбутній професійній діяльності студентів.

Кращій підготовці випускників до роботи на теренах Івано-Франківщини повинні 
дисципліни, які розкривають особливості культурно-мистецьких процесів регіону, 
зокрема, «Образотворче мистецтво Прикарпаття», «ДПМ і художні промисли». Розуміння 
соціально-економічних процесів дають дисципліни: «Менеджмент культури і мистецтва», 
«Соціологія культури і мистецтв».

Таким чином, освітня програма «Декоративно-прикладне мистецтво» освітнього 
рівня «бакалавр» дозвод££=9вб£Зпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за
спеціальністю 023

Директор ліцею

стецтво, декоративне мистецтво, реставрація».
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